

ной политики на 2017-2020 годы. В ней будут развиваться и воплощаться те же направления, что и раньше, но особенное внимание уделено семейно-демографической политике. Как подчеркнула Дамеля Койшина, статистика, получаемая из РАГС, увы, печальная. К сожалению, судя по цифрам, можно констатировать, что процент разводов к количеству браков в стране увеличивается. И расстаются в большинстве своем молодые пары, прожив вместе пару-тройку лет.

Было отмечено, что в последнее время женщин-руководителей в нашей области, особенно в социальном блоке, стало больше, и это не может не радовать. В области на протяжении нескольких лет создан и работает клуб женщин-политиков Акмолинской области, который возглавляет бизнесвумен, депутат облмаслихата Елена Машинская. Ассоциация деловых женщин области проводит обучение, переобучение женщин, трудоустройство путем вовлечения их в школу женского лидерства. В этом году планируется возобновление кур-

рса. Председатель ОФ «Ана уй» Куралай Джумабекова уверена, гендерная политика в нашем государстве выстроена очень верно. Она помогает женщинам устроиться на работу, при рождении ребенка получать пособие, адаптироваться в кризисных ситуациях. Она сама участвует в двух соцпроектах, действующих в Kokшетау – «Ана уй» и центр поддержки усыновления. В рамках первого оказывается помощь молодым мамочкам с детьми до года, которым некуда идти. «Сегодня уже можно говорить о результатах нашей рабо-

ты». Также упоминается в пушки семье. Для того, чтобы научить будущих приемных родителей тому, как вести себя с детьми, помочь им, мы и создали центр поддержки усыновления».

С июня прошлого года Куралай Джумабекова проконсультировала 68 обратившихся кандидатов на усыновление. Из них лишь 18 изъявили желание пройти школу приемных родителей, чуть позже шестеро, мотивируя тем, что поторопились, оказались от мысли усыновить ребенка из детского дома...

Раушан УТЕУЛИНА.

В билетную кассу «ЭКСПО-2017»



В Торгово-развлекательном центре «RIO» города Kokшетау открылась официальная билетная касса «ЭКСПО-2017».

Как рассказывает Айгерим Бекмагамбетова, кассир специализированной выставки, с 8 марта до 10 сентября билетная касса будет работать для акмолинцев без выходных. Участники ВОВ, люди с ограниченными возможностями, дети-сироты смогут посетить выставку бесплатно, школьникам, студентам, пенсионерам, многодетным семьям предоставляется 50% скидка. Также открытие касс состоялось в Караганде, Павлодаре, Усть-Каменогорске. 12 марта планируется открытие в Шымкенте, Таразе, Талдыкоргане, Кызылорде. До 25 марта они откроются во всех регионах Казахстана.

Гульжихан Сейткасымова стала первым покупателем билета на выставку в г. Kokшетау. «Я очень рада, что у нас в городе, в доступном для населения месте, открылась касса «ЭКСПО-2017». Специализированная выставка – огромная возможность для нашей республики стать узнаваемой на мировой арене».

Кроме того, необходимо отметить, что билеты можно купить на официальном билетном сайте, а также в сети магазинов «Мегоман» и в отделениях «Казпочты».

Рахим БЕКОВ.

EXPO
2017
ASTANA

FUTURE ENERGY

